

**Письмо-воспоминание супруги
Александра Александровича Кузнецова
Алексеевой Ольги Владимировны**

«Саша родился 25.11.1982 в с. Калиновка Пачелмского р-на Пензенской области. С 9 лет Саша воспитывался в *Спаском детском доме* номер 1. С детства тянулся к ребятам, которые занимались спортом. Никаких тренажерных залов не было и ребята занимались спортом. Никаких приспособления для занятий, штанги, споряды.

После окончания детского дома, жизнь была очень тяжёлая, как и у всех ребят, лишённых родительской поддержки.

Срочную службу Саша проходил в 242 учебном центре в г. Омске, а затем его перевели в Развет. Роту 217 Парашютно - десантного полка 98 Гвардейской воздушно - десантной дивизии.

После срочной службы участвовал в боевых действиях в Чечне. Саша – ветеран боевых действий по Чеченской войне. Награждён медалью - *"За воинскую доблесть"* и *Медалью Жукова*.

Александр - необыкновенный человек, очень добрый, надёжный и порядочный! Он мог вступиться за незнакомого ребёнка, которого обижал его отец и провести с горе - отцом беседу.

Однажды Саша несколько километров тащил на себе совершенно незнакомого человека, который упал и мог замёрзнуть на сильном морозе. Никогда не проходил мимо стареньких бабушек или дедушек, которые стоят и просят милостыню - пойдёт тут же в магазин и купит целый пакет продуктов, и отдаст.

Я, как супруга , всегда чувствовала, что наша семья под могучим крылом, под мощной панной защитой. И не важно, где он находился - дома или на работе в Москве. Саша всегда решит любую проблему, успокоит, поддержит и защитит!!!

Мы прожили 12 счастливейших лет вместе! У нас растёт сын Артём, ему 9 лет и он – точная копия папы! Если Саша сказал, что все будет хорошо, то всегда было тепло и спокойно на душе. И мы понимали, что по другому быть не может.

С такими словами, что все будет хорошо, я обещаю, он и ушёл защищать нашу Родину. Сказал, что не может остаться в стороне!
" У меня тут все хорошо - и дома и на работе. А ребятам там плохо - надо помочь".

Саша погиб 16 октября 2022 года, под Соледаром... Последний раз он позвонил 11 октября. Почти 2 месяца он числится пропавшим без вести. Мы искали его везде!!! И только 7 декабря нам сообщили, что Саша героически погиб при выполнении боевого задания... От множественных осколочных ранений и обширной потери крови...

Саша посмертно награждён Орденом Мужества.»

03.04.2023г.

Кузнецов Александр Александрович (25.11.1982 - 16.10.2022)

Дата рождения: 25.11.1982

Дата смерти: 16.10.2022

Откуда: Пензенская область, с.

Калиновка, Пачелмский район

Возраст: 39 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://www.vavt.ru/news/docid/2B03CB/\\$file/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%BE-%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5.pdf](https://www.vavt.ru/news/docid/2B03CB/$file/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%BE-%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5.pdf)

Погиб под г. Соледар, Донецкая область.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/22692>